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Voorstel:
Vaststellen van het Omgevingsprogramma 2011, bestaande uit het Milieubeleidsprogramma en het 
Handhavingplan.
 


 
Inleiding:
Op grond van de Wet milieubeheer hebben gemeenten de plicht tot het opstellen van een 
milieujaarprogramma. Het programma dient door de raad te worden vastgesteld en vervolgens te worden 
aangeboden aan Gedeputeerde Staten en ministerie ELI. 
 
De Woningwet verplicht gemeenten om jaarlijks een gemeentelijk bouwhandhavingsbeleid op te stellen. 
Voor de Wet ruimtelijke ordening geldt eenzelfde soort verplichting voor de ruimtelijke regelgeving.
 
Beleidskader en rol gemeente:
De gemeente heeft volgens Europese, nationale en provinciale wet- en regelgeving verplichte taken op het 
gebied van vergunningverlening, handhaving en overige uitvoeringstaken, waaronder beleid. 
 
Op grond van de Wet milieubeheer (art. 4.20) moet de gemeenteraad jaarlijks een gemeentelijk 
milieuprogramma vaststellen. Dit programma dient aan te geven welke activiteiten de gemeente ontplooit 
om de bij wettelijk voorschrift aan het gemeentebestuur opgedragen milieutaken uit te voeren. De 
voorbereiding van het programma ligt bij het college van B&W (art. 4.21 Wm) 
 
Op grond van de Woningwet (art. 100c) moeten B&W in het kader van de profesionalisering van de 
bouwhandhavingtaken een uitvoeringsprogramma opstellen en daarbij de prioritering aangeven. 
In de raadsvergadering van 23 november 2009 is aangegeven dat in 2010 nadere kaders zullen worden opgesteld over 
het handhavingsbeleid en de –prioritering ten behoeve van het Omgevingsprogramma 2011 e.v. 


Het programma is afgestemd op de prioritering zoals die door ons college en uw raad is vastgelegd in het 
Coalitieakkoord, het raadsdocument en de nota Integrale veiligheid. 
 







 


 


 


  


 


   


 


Alternatieven:
De gemeenteraad heeft de mogelijkheid te bepalen dat er binnen de prioritering/ureninzet 
milieuhandhaving moet worden geschoven. 
Concreet betekent dit dat zij kunnen bepalen welke wijziging moet worden doorgevoerd: 


- in topprioriteiten milieuhandhaving (zie bijlage A Omgevingsprogramma) 
- in de niet-topprioriteiten (zie bijlage  A Omgevingsprogramma)   


 
 
Financieel kader:
Het jaarprogramma geeft concrete invulling aan de begrote uren voor de taken uit de Begroting van 2011
 
Communicatie:
De vaststelling van het jaarprogramma moet worden bekendgemaakt in één of meer nieuwsbladen die in 
de gemeente verspreid worden. Hierbij dient te worden aangegeven hoe kennis kan worden genomen van 
de inhoud van het programma. Deze communicatie vindt plaats via Kernpunten. Het milieuprogramma 
wordt ter inzage gelegd in het gemeentehuis. Het verdrag van Aarhus stelt overheden verplicht om actief 
milieu-informatie te communiceren, met name via internet. In het kader van het verdrag van Aarhus zal de 
jaarprogramma teven op de gemeentelijke website worden geplaatst.
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen,  
 
de burgemeester, de secretaris-directeur,  
drs. H.C.P. Noten drs. H. Zwart 


 








 


 
 
                               RAADSBESLUIT 


De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 18 januari 2011, nummer 16; 
 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
vast te stellen het Omgevingsprogramma 2011, bestaande uit het Milieubeleidsprogramma en het 
Handhavingplan 2011 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 28 februari 2011. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten             N.A. IJnema MSc 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





